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Найменування оператора електронного майданчика, через який було заведено
інформацію про лот: dgf.prozorro.sale

Номер лоту: F11GL39822

Власник активів (майна) (найменування Банку - замовника): Публічне Акціонерне
товариство Дельта Банк

Статус: аукціон не відбувся

Найменування активів (майна) лоту (склад лоту): Право вимоги за кредитним договором
№ВКЛ-2026968 від 27.05.2014 року, укладеним з юридичною особою. Заборгованість за прострочену
комісійну винагороду за надані депозитарні послуги. Забезпечення: Майнові права на отримання
грошових коштів (надалі – «Предмет застави»), в тому числі які існують на дату укладання Договору
Застави та/або виникнуть у майбутньому у ЗАСТАВОДАВЦЯ з Договору купівлі-продажу, укладеного
між юридичною особою (надалі – «Боржник») та Заставодавцем та додаткових договорів до нього
(надалі – «Контракт»). Заставодавцем є Позичальник. Право вимоги за кредитним договором
№ВКЛ-2026969 від 19.05.2014 року, укладеним з юридичною особою. Заборгованість за прострочену
комісійну винагороду за надані депозитарні послуги. Забезпечення: Майнові права на отримання
грошових коштів, в тому числі які існують на дату укладання Договору застави та/або виникнуть у
майбутньому у ЗАСТАВОДАВЦЯ з Договору куплі-продажу, укладеного між юридичною особою та
Заставодавцем та додаткових договорів до нього. Заставодавцем є Позичальник. Право вимоги за
кредитним договором №ВКЛ-9 від 05.03.2012 року, укладеним з юридичною особою. Забезпечення:
1.Земельні ділянки в кількості 6 од., цільове призначення - для ведення особистого селянського
виробництва, загальна площа яких складає 11,3577 га, що знаходяться на території Небратської
сільської ради Бородянського району, Київської області. Іпотекодавцем є фізична особа. 2. Земельні
ділянки в кількості 2 од., цільове призначення - для ведення особистого селянського виробництва,
загальна полоща яких складає 1,8129 га, що знаходяться на території Новозаліської сільської ради
Бородянського району, Київської області. Іпотекодавцем є фізична особа. Право вимоги за
кредитним договором №ВКЛ-2023501 від 15.08.2014 року, укладеним з юридичною особою.
Забезпечення: 1.Майнові права на отримання грошових коштів згідно Договору куплі-продажу,
укладеного з юридичною особою. Заставодавцем є юридична особа. 2. Акції прості іменні,
бездокументарні, емітент - юридична особа, в кількості 4 028 280 шт. Номінальна вартість одного
ЦП - 0,25 грн. Заставодавцем є Позичальник. Право вимоги за кредитним договором №ВКЛ-2023652
від 05.12.2013 року, укладеним з юридичною особою. Забезпечення: Майнові права на отримання
грошових коштів, в тому числі які існують на дату укладання Договору застави та виникнуть у
майбутньому у ЗАСТАВОДАВЦЯ з Договору куплі-продажу, укладеного між юридичною особою та
Заставодавцем та додаткових договорів до нього. Заставодавцем є Позичальник. Право вимоги за
кредитним договором №ВКЛ-2016019 від 18.08.2014 року, укладеним з юридичною особою.



Заборгованість за прострочену комісійну винагороду за виконання договору доручення.
Забезпечення: Майнові права на отримання грошових коштів (надалі – «Предмет застави»), в тому
числі які існують на дату укладання Договору Застави та/або виникнуть у майбутньому у
ЗАСТАВОДАВЦЯ з Договору купівлі-продажу, укладеного між юридичною особою (надалі –
«Боржник») та Заставодавцем та додаткових договорів до нього (надалі – «Контракт»).
Заставодавцем є Позичальник. Право вимоги за кредитним договором №ВКЛ-2016328 від 23.04.2013
року, укладеним з юридичною особою. Заборгованість за прострочену комісійну винагороду за
надані депозитарні послуги. Забезпечення: Майнові права на отримання грошових коштів, в тому
числі які існують на дату укладання Договору застави, та/або виникнуть у майбутньому у
Заставодавця з: - Договору купівлі-продажу, укладеного між юридичною особою та Заставодавцем,
та додаткових договорів до нього; - Договору купівлі-продажу, укладеного між юридичною особою
та Заставодавцем, та додаткових договорів до нього. Заставодавцем є Позичальник. Право вимоги за
кредитним договором №НКЛ-2027819 від 08.07.2014 року, укладеним з юридичною особою.
Забезпечення: Майнові права на отримання у власність грошових коштів, в тому числі які існують
на дату укладання Договору Застави та/або виникнуть в майбутньому у Заставодавця згідно
Договору купівлі-продажу, укладеного Заставодавцем з юридичною особою. Заставодавцем є
юридична особа. Право вимоги за кредитним договором №ВКЛ-2016314 від 13.08.2013 року,
укладеним з юридичною особою. Заборгованість за прострочену комісійну винагороду за надані
депозитарні послуги. Забезпечення: Майнові права на отримання грошових коштів, в тому числі які
існують на дату укладання Договору Застави, та/або виникнуть у майбутньому у Заставодавця з: -
Договору купівлі-продажу, укладеного між юридичною особою та Заставодавцем, та додаткових
договорів до нього; - Договору купівлі-продажу, укладеного між юридичною особою та
Заставодавцем, та додаткових договорів до нього. Заставодавцем є Позичальник. Право вимоги за
кредитним договором №ВКЛ-2016489 від 13.08.2013 року, укладеним з юридичною особою.
Заборгованість за прострочену комісійну винагороду за надані депозитарні послуги. Забезпечення:
Майнові права на отримання грошових коштів, в тому числі які існують на дату укладання Договору
застави та виникнуть у майбутньому у ЗАСТАВОДАВЦЯ з: - Договору купівлі-продажу, укладеного
між юридичною особою та Заставодавцем та додаткових договорів до нього; - Договору купівлі-
продажу, укладеного між юридичною особою та Заставодавцем та додаткових договорів до нього.
Заставодавцем є Позичальник. Право вимоги за кредитним договором №К-3507152 від 15.11.2013
року*, укладеним з фізичною особою. Забезпечення: Автомобіль марки КІА, модель Cerato,
легковий СЕДАН-В, місцезнаходження: Київська обл., м.Ірпінь, вул.Щорса, буд.16. Заставодавцем є
фізична особа. *Майнові права за даним кредитним договором були обтяжені на користь третьої
особи, наразі обтяження вилучені. *Майнові права за даним кредитним договором обтяжені на
користь третьої особи на підставі правочинів, визнаних у судовому порядку нікчемними та/або
недійсними.

Початкова (стартова) ціна лоту: 8 656 203 200.19 ГРН без ПДВ

Мінімальна ціна лоту: _____________

Розмір гарантійного внеску: 432 810 160.01 ГРН

Протокол електронних торгів сформовано: 29.01.2019 16:39:16

Оператор електронного майданчика,через який було заведено інформацію про лот:



(посада) (підпис, М.П.) (П.І.Б.) (Дата підпису)

Замовник (найменування Банку, що ліквідується):

Уповноважена особа Фонду на ліквідацію

(посада) (підпис, М.П.) (П.І.Б.) (Дата підпису)


